
https://www.metaforespress.gr

H IATA χαιρέτισε τη δήλωση της προέδρου της ΕΕ
για την «απεριόριστη πρόσβαση» εμβολιασμένων
ταξιδιωτών από τις ΗΠΑ

2021/04/27 05:33 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Διεθνής Ένωση Αεροπορικών Μεταφορών (IATA) εξέφρασε χθες την ικανοποίησή
της για τη δήλωση της Ursula von der Leyen, Προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
(EΕ), ότι η ΕΕ θα παρέχει «απεριόριστη πρόσβαση» σε εμβολιασμένους ταξιδιώτες
από τις ΗΠΑ.

«Αυτό είναι ένα βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση. Δίνει ελπίδα στους ανθρώπους για
τόσους πολλούς λόγους – να ταξιδέψουν, να επανενωθούν με τους αγαπημένους τους,
να αναπτύξουν επιχειρηματικές ευκαιρίες ή να επιστρέψουν στη δουλειά. Για την
εκπλήρωση αυτής της ελπίδας, είναι απαραίτητες οι λεπτομέρειες των προθέσεων
της ΕΕ.

Για να είμαστε πλήρως προετοιμασμένοι, είναι επιτακτική ανάγκη η ΕΕ να 
συνεργαστεί με την αεροπορική βιομηχανία, έτσι ώστε οι αεροπορικές
εταιρείες να μπορούν να προγραμματίζουν εντός των κριτηρίων και των προθεσμιών
δημόσιας υγείας που θα επιτρέπουν άνευ όρων ταξίδια για όσους εμβολιάζονται, όχι
μόνο από τις ΗΠΑ, αλλά και από όλες τις χώρες που χρησιμοποιούν εγκεκριμένα
εμβόλια από την Ευρωπαϊκή Ένωση φαρμάκων.

Εξίσου κρίσιμες θα είναι σαφείς, απλές και ασφαλείς ψηφιακές διαδικασίες για
πιστοποιητικά εμβολιασμού. Το IATA Travel Pass μπορεί να βοηθήσει τη 
βιομηχανία και τις κυβερνήσεις να διαχειριστούν και να επαληθεύσουν την
κατάσταση εμβολιασμού, όπως συμβαίνει με τα πιστοποιητικά δοκιμών.

Ωστόσο, περιμένουμε ακόμα την ανάπτυξη διεθνώς αναγνωρισμένων προτύπων για
ψηφιακά πιστοποιητικά εμβολίων.

Ως πρώτο βήμα, είναι ζωτικής σημασίας η ΕΕ να επιταχύνει την έγκριση του
ευρωπαϊκού πράσινου πιστοποιητικού. Τα σχόλια της Προέδρου von der Leyen πρέπει
να προσθέσουν επείγουσα σημασία σε αυτό το έργο», δήλωσε ο Willie Walsh, Γενικός
Διευθυντής της IATA.

Επίσης, η ΙΑΤΑ δήλωσε ότι η ελευθερία ταξιδιού δεν πρέπει να αποκλειστεί και σε



όσους δεν μπορούν να εμβολιαστούν.

Όπως υποστηρίζει η Ένωση, η παρουσίαση αρνητικών αποτελεσμάτων των τεστ
COVID – 19 πρέπει επίσης να διευκολύνει το ταξίδι.

Κεντρικό στοιχείο αυτού είναι η αποδοχή από τις κυβερνήσεις της ΕΕ ταχείων
δοκιμών αντιγόνου που η Επιτροπή έχει εγκρίνει για χρήση.

«Η ελευθερία ταξιδιού δεν πρέπει να περιορίζεται μόνο σε εκείνους που έχουν
πρόσβαση σε εμβολιασμούς. Τα εμβόλια δεν είναι ο μόνος τρόπος για να ανοίξετε
ξανά τα σύνορα με ασφάλεια. Τα κυβερνητικά μοντέλα κινδύνου πρέπει επίσης να
περιλαμβάνουν δοκιμές COVID – 19», δήλωσε ο Walsh.


